

Αγαπητές οικογένειες,

Η σχολική χρονιά 2019-2020 ήταν διαφορετική με πρωτόγνωρα δεδομένα για όλους μας. Καθώς πλησιάζουμε στη λήξη της, σας ευχαριστούμε για τη συμβολή στην επιτυχημένη εφαρμογή του εκπαιδευτικού έργου.

Σας παρακαλούμε να ενημερωθείτε για σημαντικά θέματα:

Συνέχιση φοίτησης κατά την τελευταία εβδομάδα:

Ομάδα Α: Δευ. 22/6, Τρ. 23/6, Τετ. 24/6 και Πέμ. 25/6/20

Ομάδα Β: Παρ. 26/6/20

Ενδεικτικά και Απολυτήρια:

Τα παιδιά θα πάρουν τα Ενδεικτικά (Α-Ε τάξεις) την τελευταία ημέρα φοίτησής τους (25 ή 26 Ιουνίου 2020). Κατά την τελευταία ημέρα, όλα τα παιδιά όλων των τάξεων θα φέρουν κανονικά τη τσάντα με τα προβλεπόμενα βιβλία και υλικά και θα παραλάβουν το ενδεικτικό κατά την τελευταία διδακτική ώρα.

Οι τελειόφοιτοι θα παραλάβουν τα απολυτήρια στην τελετή αποφοίτησης, 24, 25 και 26/6/20.

Για όσα παιδιά δεν παρουσιαστούν στις ημερομηνίες αυτές, η παραλαβή ενδεικτικών και απολυτηρίων, θα γίνει κατά το διήμερο 29-30/6/20, μετά από επικοινωνία με τη Γραμματεία.

Φύλαξη βιβλίων που απαιτούνται για την επόμενη σχολική χρονιά

Πριν από το τέλος της σχολικής χρονιάς οι μαθητές και μαθήτριες, θα πρέπει να παραδώσουν, όλα τα βιβλία που θα χρησιμοποιηθούν και κατά την επόμενη σχολική χρονιά, ως εξής:

<p>Α ΤΑΞΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> Κυπριακό Ανθολόγιο Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ και Αγωνίζομαι Ελληνικά, τ'2 (Βιβλίο Μαθητή & Τετράδιο Εργασιών) Μαθηματικά, Μέρος 5 Φυσικές Επιστήμες Αγγλικά 	<p>Β ΤΑΞΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> Μαθηματικά, Μέρος 5 Ελληνικά Μέρος Γ Ελληνικά Τετράδιο Εργασιών Μέρος Β Φυσικές Επιστήμες Αγγλικά 	<p>Γ ΤΑΞΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> Κυπριακό Ανθολόγιο (Μέρος Α') Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων Ιστορία (Μυθολογία) Ιστορία (Μυθολογία), Τετράδιο Εργασιών Μαθηματικά, (Μέρος 6) Φυσικές Επιστήμες Αγγλικά
<p>Δ ΤΑΞΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> Κυκλοφορώ με ασφάλεια ως πεζός-επιβάτης-ποδηλάτης Μαθηματικά, (Μέρος 4) Γεωγραφία: Η Κύπρος στη Μεσόγειο Φυσικές Επιστήμες Αγγλικά 	<p>Ε ΤΑΞΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> Κυπριακό Ανθολόγιο (Μέρος Β') Ελάτε να γνωρίσουμε την Κύπρο Ανθολόγιο Λογοτεχνικών Κειμένων «Με λογισμό και μ' όνειρο» Γραμματική Μαθηματικά (τ' ε και τ' 4) Ιστορία «Στα Βυζαντινά χρόνια» Φυσικές Επιστήμες Αγγλικά 	

Τα παιδιά που δεν θα παρουσιαστούν στο σχολείο κατά την τελευταία εβδομάδα θα πρέπει να παραδώσουν τα βιβλία τους κατά την ημέρα παραλαβής του ενδεικτικού (29 ή 30/6/20).

Εκφράζουμε ξανά τις ευχαριστίες μας για τη συμβολή των οικογενειών στην επιτυχημένη εφαρμογή του εκπαιδευτικού έργου του σχολείου και ευχόμαστε καλή συνέχεια!

Κωνσταντίνος Μιχαήλ, Διευθυντής